

2007年会

发生在会场内外的一桩桩趣事,为年会增添了喜庆的色彩

嘉宾竞秀 欢乐博鳌

A Happy Talent Show in Boao

年会花絮



博鳌亚洲论坛既是一个对话的平台,也为参加论坛的各国政要和商界精英们提供了一个展示自己的舞台。在紧张的会议之余,他们或引吭高歌、或潇洒挥杆,也让人们从不同的侧面领略到了他们的才艺和个人魅力。而每年为年会进行演出的中外艺术家们,也成为博鳌年会上的一道美丽风景。



在2007年年会慈善晚宴上,论坛理事长、菲律宾前总统拉莫斯同众多嘉宾一同上台演唱了菲律宾民歌《蜜月的甜蜜》。

拉莫斯大秀见面会

4月22日下午,“老顽童”拉莫斯在记者见面会上又花样翻新地秀自己。

一秀:与记者同演休闲时装秀。在回答记者有关博鳌亚洲论坛的特色问题时,拉莫斯拉起一位穿着短袖T恤和短裤的男记者,并和他站在一起,换着角度给大家展示。他说,你看到他就应该知道,我们的论坛是在一种轻松的氛围中探讨问题,说完自己也把西装脱去,轻松地坐下来与记者交流。

二秀:假装听不见“骗”记者上台。一位北京记者拿起话筒刚准备开场,拉莫斯就冲着这个记者招手,并把手放在耳朵上,夸张地做出听不见的样子,示意记者到他跟前来。记者到他身边后,他教记者跟他一样竖起拇指冲着镜头摆姿势。拍完照后,让记者坐在他身边演讲人的空座位上提问。

三秀:拿着椰树矿泉水大讲水团结。在回答记者诸多问题中,拉莫斯几次拿起海南的椰树矿泉水做“道具”,他慢条斯理地说,能把我们团结在一起的是水,亚洲各国不会因为石油而团结,但会因为缺水而走到一起。

四秀:为了说明这次论坛的重要性,拉莫斯以自己为榜样,教育记者踊跃参加会议,多记笔记,不要昏昏欲睡。他说,这次论坛请到2006年的诺贝尔奖获得者尤努斯,

谈他如何资助家庭主妇办微型企业。而比尔·盖茨,代表的是经济规模的另外一个极端。拉莫斯说:“在他们演讲当中,我也记下了笔记,从中我也学到了很多。其实我跟大家一样,每周要在《马尼拉邮报》上撰稿。”

杨丽萍孔祥东双星辉映

4月21日晚,在博鳌金海岸酒店举行的“博鳌亚洲论坛慈善晚宴”双星辉映。杨丽萍、孔祥东将参会者带进了舞蹈和音乐的诗意世界。

飞旋、热烈的焰火点燃了开场的激情,而在“孔雀精灵”杨丽萍登台后,一切突然安静下来,仿佛进入了西双版纳晨雾中的森林。在灯光的投影里,一身白色孔雀裙的杨丽萍双臂柔若无骨,灵巧地游动,像孔雀梳理自己美丽的羽毛。在回眸瞬间,她那美丽高昂的脖颈将孔雀的骄傲矜持表现得异常传神。在最后的音符中,孔雀转身,美丽侧影定格在圆形的灯影中。这时,台下的观众才从梦境中惊醒。

与孔雀舞的柔美不同,著名钢琴家孔祥东为观众带来的是豪迈的《男儿当自强》。虽然这首曲子大家耳熟能详,但用钢琴演绎起来却是别有一番滋味。

据了解,该晚宴共获捐善款80多万元人民币,用于重建去年受泥石流破坏的一所菲律宾小学和改善我省边远少数民族地区学校。



博鳌亚洲论坛2007年高尔夫邀请赛4月20日上午举行。



中国传统木偶戏令中外观众叫绝。



晚宴上的模特表演令人眼前一亮。



2007年4月21日,海南日报推出了精心制作的博鳌亚洲论坛2007年年会特刊《天赐博鳌》。特刊用8个版的篇幅,详细介绍了海南优越的自然环境和丰富的物产资源,让来自世界各地的嘉宾和八方游客充分领略了海南之美。